

Měsíčník vychází v nákladu 300 výtisků. Ročník 11, č. 12, prosinec 94.

Zprávy Obecního úřadu

Jak jsme již napsali, byl na prvním zasedání obecního zastupitelstva zvolen starostou pan Karel Jiříček. Nyní obskujeme jeho úvodní řeč: „Vážení spoluobčané, dámy a pánové, do poslední chvíle jsem žil v naději, že není možné, abych byl zvolen starostou. Jak jste sami svědky, opak je pravdou. Určitě je to pro mne pocta, ale uvědomuji si zároveň velkou odpovědnost vůči Vám všem. Každopádně děkuji za důvěru. Nikdy jsem nebyl žádný „ouřada“, více uznávám práci manuální. Usím se toho mnoho učit. Celé obecní zastupitelstvo se skládá z nových lidí, kteří ještě nikdy „nefunkcionovali/kromě dvou/. Jsou mezi nimi nesporně osobnosti schopné přispět ke zdárnému chodu a rozvoji obce. Oproti našim předchůdcům budeme mít situaci částečně ulehčenou. Oni stáli v čele obce v porevoluční době, po změně politického systému. Jejich situace byla ztížena i tím, že jejich předchůdci jim odmítli předat své zkušenosti. Přesto si myslím, že se svého úkolu zhostili dobře a vykonali kus dobré práce. Zastávám názor, že není rozhodující, které politické barvy členové zastupitelstva hájí, ale co spolu s ostatními občany dokáží vybudovat. Vždyť co si v Libštátě postavíme, čím přispějeme ke spokojenosti občanů, to nám nikdo nevezme. Pokud to budou cesty, chodníky a osvětlení, bude se nám lépe chodit. Zaveďe-li se plyn, bude se nám lépe dýchat. Jsme malá obec s omezenými možnostmi, a proto bez pomoci občanů, místních podniků, podnikatelů a živnostníků devět členů zastupitelstva mnoho nedokáže. Vše bude záležet na naší spolupráci. Závěrem mi dovoluňte poděkovat odstupujícímu zastupitelstvu v čele s pí Dědkovou za čtyři roky poctivé práce pro naši obec a její občany. Jejich práce měla mnoho zastánců, žale i odpůrců. Kdo zná libštátské občany, ví, že tomu tak bylo vždycky a vždycky bude. Upřímné poděkování si všichni právem zaslouží.

S novým zastupitelstvem a vámi všemi spoluobčany se těším a věřím v dobrou spolupráci. Za čtyři roky budeme opět společně účtovat.

Obecní úřad žádá občany, aby v zimních měsících neparkovali se svými vozidly na veřejných komunikacích v obci, neboť to ztěžuje údržbu.

Obec uvažuje o zavedení stále pečovatelské služby. Zájemci o tuto práci se mohou hlásit na OÚ.

Vážení spoluobčané, k nastávajícím dnům se i já připojím se skromným přáním, abyste prožili vánoční svátky v rodinném kruhu, štěstí, lásce a pohodě. Do roku 1995 přijměte mé upřímné přání pevného zdraví, dostatku optimismu a vzájemné tolerance.

Karel Jiříček

Školství

V podzimních měsících vznikl na Masarykově ZŠ basketbalový kroužek vedený p. Doskočillem z Lomnice n. P. Žáci pravidelně trénují a mají o činnost velký zájem. Je potěšitelné, že se zapojily děti, které se dosud žádnému sportu aktivně nevěnovaly. Přeji p. Doskočillovi a jeho svěřencům, aby se v následujícím roce prosadili v co největším počtu turnajů, v nichž budou hrát v tričkách s vyhotoveným znakem Libštátu a nápísem „Masarykova ZŠ Libštát“.

Od října do konce roku zapůjčil Okresní archiv naší škole staré školní kroniky. Je zajímavé a poučné zalistovat si v nich a připomenout některé události. Na ukázkou bych odcitoval část zápisu, jenž byl

pořízen bývalým ředitelem Flanderkou přesně před 50 lety :

"Kedni 18.11. 44 byla zaorána pro firmu Zittwerke ceká školní budova a vyučování bylo přeneseno do obecné školy, kde bylo až do vánoce střídavě vyučováno se školou obecnou. Vánoční svátky byly prodlouženy na neurčito a bylo proto zařízení povolávání žactva jednou týdně do školy, kde jim byly dány úkoly a pak měli celý týden prázdný. enže stěhování školy dosud nebyl konec. V důsledku událostí válečných byla i obecná škola zabrána pro německé uprchlíky ze Slezska a školy se musily přestěhovat do místnosti na evangelické faře. Tolik kronika. Není na škodu si ve víru denních problémů uvědomit, že bývalo mnohem hůř. Těžko bych ale o tom výše citovaným úřvkem přesvědčil některé žáky. Prodloužené vánoční prázdniny a jeden den týdně ve škole by se jim naopak mohly zdát jako skutečná idyla. Přeji všem občanům hezké Vánoce a úspěšný nový rok.

A. Šváb, řed. školy

2. veřejné zasedání obecního zastupitelstva

Dne 19.12. proběhlo za plné účasti poslanců druhé a zároveň poslední letošní zasedání zastupitelstva. Se vzornou účastí všech členů ostře kontrastovala menší účast veřejnosti.

Co zahajovací slově p. starosty a kontrole usnesení z minulé schůze bylo odhlasováno zřízení a složení komise finanční/předsedkyní pí ing. Janatová/, komise stavební/předsedou p. Štěpánek/ a kontrolní/složené z členů zastupitelstva/. Dalším bodem jednání byla transformace Okresní knihovny v Semilech. Řizovací práva a povinnosti vztahující se k místní knihovně přecházejí tímto na obec, tedy i náklady s existencí knihovny spojené. Místní knihovna bude ale využívat tzv. putovního souboru knih, neboť pořizování knih by v současné době bylo velmi nákladné. Zastupitelstvo dále rozhodlo požádat referát výstavby o zpracování územního plánu obce. Toto vypracování je dle slov starosty bezplatné a současně nutné pro eventuální výstavbu.

Další body jednání již probíhaly v duchu někdy bouřlivé, někdy alespoň zajímavé diskuse. V rozpravě o zřízení pečovatelské služby bylo poukázáno na obtížnost zajištění stálé pracovnice. Poslanci zamítli žádost p. J. Kříže a pí H. Králíčkové o vydání - přesněji řečeno vypracování dohody o vydání - nemovitosti/ pozemku/. Otáční dostanou možnost si pozemek - kdysi v 50. letech darovaný státu - odkoupit. Dost času bylo tradičně vyplněno řešením otázky, co s diskotékami. Názory přítomných se mnohdy různily, a to dle věku diskutujících, dle jejich názoru na svobodu podnikání či podle toho, do jaké míry se setkávají se škodami vzniklými v nočních hodinách po diskotékách. Nakonec bylo rozhodnuto povolovat maximálně 2 diskotéky měsíčně, ale s podmínkou, že pí Hajnová k žádosti přiloží potvrzení o zajištění bezpečnosti v obci. Jistě si položíme otázku, jak lze tuto věc zajistit? Ze zisku bude určitá částka vynaložena na zaplacení bezpečnostní agentury ze Semil, jejíž pracovníci se pokusí v kritických hodinách udržet klid a pořádek. V závěru jednání se rozebíraly ještě některé další záležitosti, jako např. možnost zakoupení kopírky apod. Další jednání proběhne pravděpodobně v lednu 95. A. Šváb

Firma Lídy a Pavla Šimůnkových děkuje svým zákazníkům za projevenou důvěru a přeje všem občanům hezké vánoční svátky, zdraví a štěstí v novém roce.

K I N O

7.1. Burani z Beverly Hills/USA/7, 14.1. Křižovatka/USA/, 21.1. Flintstoneovi/USA/, 28.1. Nebezpečná rychlost/USA/. Všechny filmy přístupné.

Pozvánka Jizeranu

Semilský sbor zve všechny libštátské občany na své koncerty, které se konají v těchto termínech :
26.12. - Husův sbor Lomnice , od 19 h
27.12. - aula Gymnázia v Semilech, od 19 h
29.12. - kostel Navštívení P. Marie, od 18,15 h